Антивирусная программа Kaspersky Internet Security 6.0 в настройках по умолчанию осуществляет сканирование исходящих и входящих файлов электронной почты на стандартных портах 25 и 110, чем препятствует обмену сообщениями в программе АРМ Налогоплательщика.

Для разрешения двустороннего обмена по системе электронной налоговой отчетности мы рекомендуем вам следующую настройку этой антивирусной программы:
В пункте меню «Настройка» раздел «Защита» выбрать опцию «Доверенная зона»,


и добавить указанные строки (в данном примере – верхние три) в качестве доверенных приложений (по команде «Добавить»-«Приложение» и «Добавить»-«Обзор»)
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Если для обмена информацией вы используете VPN-соединение через интернет-канал, рекомендуем вам также отменить антивирусную проверку сетевого трафика по IP-адресу 213.182.169.11 на порт 1723, который используется для обмена сообщениями непосредственно с почтовым сервером спецоператора связи.


Вышеприведенные настройки позволят вам с одной стороны, оставить ваш компьютер и локальную сеть под защитой антивирусной программы, и с другой стороны – обеспечить свободный информационный обмен с ресурсами спецоператора связи, где среди прочего, также регулярно осуществляются и антивирусные мероприятия с наивысшими стандартами защищенности.


В случае, если вы сомневаетесь в правильности использования указанных настроек, проконсультируйтесь с вашим системным администратором, или обслуживающей организацией.
